

Протокол №3

совещания Межведомственной комиссии по обеспечению профилактики правонарушений
в г. Сарепуле

29.09.2020 г.

10-00 час.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Первый заместитель Главы Администрации города Сарепула, заместитель председателя
Комиссии Шестаков В.М.

Присутствовали:

члены Комиссии:

Бутромеев С.Ю., Макарова А.В., Стерхов И.А., Замараева
К.Ф., Кочетов Д.С., Манылов И.В., Белицкая М.В.
Шафеев И.А., Криницин В.И., Ощепков С.А.

приглашённые:

Спиряков С.И., Алабушева О.Ю., Темергалиев Р.Л.,
Чечихин С.А., Стророва Е.А., Лобанова А.А., Латыпов
Ф.Ф.

**1. О мерах по предупреждению преступлений имущественного характера в
магазинах, торговых центрах, развлекательных учреждениях**

Заслушали доклад Замараевой К.Ф. было отмечено:

По итогу 8 месяцев 2020 года в общественных местах города Сарепула совершено
160 преступлений, что на 1,2 % ниже уровня АППГ - 162.

Из 160 – 142 – это преступления имущественного характера, совершенные в
магазинах и торговых центрах.

Следует отметить, что преступления и правонарушения имущественного характера
в течение 2020 года совершались практически во всех магазинах и торговых центрах г.
Сарепула.

Наиболее сложными с точки зрения криминогенной ситуации, (где совершено два
и более преступлений), являются следующие торговые заведения:

- ГМ «Магнит» ул. Азина, 55а – 12 фактов;
- магазин «Магнит» ул. Азина, 87 – 4 факта;
- магазин «Магнит косметик» ул. Азина, 87 – 1 факт;
- магазин «5-ка» ул. Советская, 67 – 6 фактов;
- магазин «Агат» ул. Азина, 172б – 5 фактов;
- магазин «5-ка» ул. 1-я Дачная, 19 – 4 факта;
- магазин «5-ка» ул. Дубровская, 21а – 4 факта;
- магазин «Находка» ул. пер. 3-й Дубровский, 4 – 5 фактов;
- магазин «Спортмастер» ул. пер. 3-й Дубровский, 4 – 5 фактов;
- магазин «5-ка» ул. Жуковского, 9 – 4 факта;
- магазин «5-ка» ул. 20 лет Победы, 1а – 5 фактов;
- магазин «5-ка» ул. Пугачева, 78 – 5 фактов;
- магазин «Магнит» ул. Советская, 120 – 2 факта;
- магазин «Магнит» ул. Гоголя, 2в – 2 факта.

Но и это неполная картина того, что происходит в магазинах и торговых центрах г.
Сарепула, так как помимо преступлений, на указанных объектах совершается
значительное число административных правонарушений. Всего за 8 месяцев 2020 года
было зафиксировано более 100 правонарушений имущественного характера. Наиболее
подвержены правонарушениям следующие торговые объекты:

- ГМ «Магнит» ул. Азина, 55а – 38 фактов;
- магазин «Магнит» ул. Гоголя, 2в – 12 фактов;

- ул. Азина, 87 - «Магнит» и «Магнит косметик» - 11 фактов;
- магазин «Агат» ул. Азина, 172б – 10 фактов;
- магазин «5-ка» ул. Советская, 67 – 9 фактов;
- магазин «Магнит» ул. Советская, 120 – 8 фактов;
- пер. 3-й Дубровский, 4 - «Находка» и «Спортмастер» – 7 фактов;
- магазин «5-ка» ул. 20 лет Победы, 1а – 2 факта;
- магазин «5-ка» ул. 1-я Дачная, 19 – 1 факт.

Приведенные данные свидетельствуют о необходимости принятия дополнительного комплекса профилактических мероприятий, направленных на улучшение криминальной обстановки.

Решили:

1.1. Принять информацию к сведению.

1.2. МО МВД России «Сарапульский» организовать и провести трехсторонние рабочие встречи между предпринимателями (магазины, торговые центры), частными охранными предприятиями, действующими на территории МО «Город Сарапул» и МО МВД России «Сарапульский». Копия протокола встречи направить в секретариат Комиссии. Ответственный МО МВД России «Сарапульский», в срок до **01.11.2020г.**

2. О мероприятиях направленных на недопущение преступлений и правонарушений, совершаемых в «питейных» заведениях города и устранение причин, способствующих их совершению, непосредственно руководителями объектов, для предотвращения преступлений, совершаемых в таких местах

Заслушали доклад Замараевой К.Ф. было отмечено:

По итогу 8 месяцев 2020 года в общественных местах города Сарапула совершено 160 преступлений, что на 1,2 % ниже уровня АППГ- 162. Не смотря на сокращение фактов противоправных деяний в общественных местах, развлекательные и увеселительные заведения города все еще остаются в центре внимания среди общественных мест, где горожане наиболее подвержены преступным посягательствам.

Следует отметить, что преступления и правонарушения в течение 2020 года совершались практически во всех заведениях развлекательного характера, а также на прилегающих к ним территориях. Всего в заведениях данной категории или непосредственно возле них совершено 38 преступлений, среди которых причинение среднего вреда здоровью, побои, кражи, мошенничества и другие составы преступлений.

Наиболее сложными с точки зрения криминогенной ситуации, (где совершено два и более преступлений), являются увеселительные (развлекательные) заведения:

- бар «Бочонок» по ул. Азина, 87 – 4 факта, из них 2 на прилегающей территории;
- клуб «Френдс бар» ул. Калинина, 29а – 5 фактов, из них 3 на прилегающей территории;
- бар «Пинта» ул. Горького, 3 – 4 факта, из них 3 на прилегающей территории;
- ночной клуб «Киска» ул. Электrozаводская, 11а – 7 фактов, из них 3 на прилегающей территории;
- кафе «Эдем» ул. Трактовая, 26 – 5 фактов, из них 2 на прилегающей территории;
- кафе «Лесная поляна» ул. Горького, 89 – 4 факта, из них 3 на прилегающей территории;
- бар «Питьсбург» ул. Азина, 47 – 3 факта, из них 2 на прилегающей территории.

Но и это неполная картина того, что происходит в развлекательных заведениях города, так как помимо преступлений, на указанных объектах совершается значительное число административных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность. Всего было зафиксировано за 2020 год - 25 правонарушений (ст. 20.1, 20.20, 20.21 КоАП РФ).

Как показывает статистика, наиболее тяжкие противоправные действия

происходят в питейных и развлекательных заведениях поздней ночью, что делает небезопасным их посещение в ночное время. Не смотря на это, в виду отсутствия контроля за посетителями в питейных заведениях, владельцы развлекательных учреждений зачастую игнорируют эти факты и не принимают действенных мер по устранению факторов, способствующих совершению преступлений и правонарушений, не смотря на то, что администрация развлекательных и питейных заведений обязана создавать безопасность и комфорт для посетителей.

Кроме того, со стороны межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» имеются большие нарекания к владельцам объектов торговли и увеселительных заведений, в части нарушения ими требований законодательства РФ, что способствует распространению алкоголизма, совершения преступлений и нравственного разложения молодого поколения.

В погоне за прибылью, как на объектах торговли, так и в питейных заведениях допускаются факты продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, всего в 2020 году выявлено 2 факта продажи алкогольной продукции.

Кроме того, сотрудниками МО МВД России «Сарапульский» в рамках исполнения РЗ № 59 «О мерах по защите здоровья и развития детей в УР», в 2020 году выявлено 1 факт нахождения подростков в ночное время в барах и кафе: 1 – клуб «Шлягер».

В целях профилактики преступности в течение 8 месяцев 2020 года сотрудниками МО МВД России «Сарапульский» проводились профилактические мероприятия, направленные на выявление и пресечению фактов незаконной реализации алкогольной продукции. По результатам мероприятий, сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» выявлено и задокументировано и направлено в суд 10 протоколов об административных правонарушениях. По данным нарушениям оштрафовано судом 6 нарушителей. Кроме того, составлено 2 протокола об административном правонарушении по ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ в отношении индивидуальных предпринимателей, 3 протокола об административном правонарушении в отношении юридических лиц. В настоящее время сотрудниками полиции в отношении 1 юридического лица отправлены документы в Госалкогорегулирование, по вопросу приостановления лицензии. На стадии административного расследования находятся 10 материалов дел об административных правонарушениях. В последующем виновные лица будут привлечены к административной ответственности.

Приведенные данные свидетельствуют о необходимости принятия дополнительного комплекса профилактических мероприятий, направленных на улучшение криминальной обстановки.

На основании изложенного, прошу Вас принять меры соответствующего реагирования.

Предложения:

1. Принять дополнительные меры по усилению контроля за посетителями, в части привлечения постовой (физической) охраны;
2. Организация мер по сохранности имущества граждан;
3. Установка систем видеонаблюдения с высокой степенью качества изображения, в том числе на прилегающих территориях, с возможностью хранения на внешнем носителе до 30 суток;
4. Подключения кнопок тревожных сигнализаций (КТС) с выводом на пульт ЧОП, либо Сарапульского МО ВО ВНГ;
5. Ограничить режим работы питейных и развлекательных заведений до 24 часов.

Решили:

- 2.1. Принять информацию к сведению.
- 2.2. МО МВД России «Сарапульский» организовать и провести трехсторонние рабочие встречи между предпринимателями («питейные» заведения,

развлекательные учреждения), частными охранными предприятиями, действующими на территории МО «Город Сарапул» и МО МВД России «Сарапульский». Копия протокола встречи направить в секретариат Комиссии. Ответственный МО МВД России «Сарапульский», в срок до **01.11.2020г.**

- 2.3. МО МВД России «Сарапульский» проработать вопрос с Сарапульским МОВО – филиала ФГКУ УВО ВНГ России по УР о возможности корректировки дислокации нарядов ОВО, путем приближения в выходные и праздничные дни к прилегающим территориям «питейных» заведений, развлекательных учреждений. Направить информационное письмо о результатах проработки вопроса в Комиссию, срок до **01.12.2020г.**

3. Профилактика дорожно-транспортной дисциплины, контроль за содержанием дорожной сети, организация и проведение агитационно-пропагандистской работы

Заслушали доклад Белицкой М.В., Спирякова С.И. было отмечено:

В городе Сарапуле опорными образовательными учреждениями по профилактике ДДТТ являются ГКОУ УР «СОШ № 4 с ОВЗ» и МОУ ДОД ЦВР «Детский парк», МБОУ «НОШ № 9». В 2020-2021 учебном году запланирована деятельность данных ОО по обобщению и распространению положительного передового опыта по профилактике ДДТТ, совершенствованию работы по профилактике ДДТТ и взаимодействию образовательных учреждений с родителями и общественными организациями в вопросах воспитания у детей навыков безопасного поведения на улице, привлечению детей и подростков к участию в пропаганде правил дорожного движения на улицах и дорогах среди сверстников, предупреждению правонарушений несовершеннолетних, популяризации и вовлечению детей в отряды юных инспекторов движения. Планируется организация работы в тесном взаимодействии с ГИБДД, с учетом состояния и анализа детского дорожно-транспортного травматизма. Кроме того, в работе всех образовательных учреждений одной из приоритетных задач на текущий учебный год является формирование у обучающихся устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах с помощью изучения правил дорожного движения, их практической отработки в урочной и внеурочной деятельности.

В целях активизации работы по профилактике ДДТТ и обеспечения безопасности несовершеннолетних в период начала учебного школьного года с 25 августа по 24 сентября 2020 года в ОО города проведены следующие мероприятия:

1. Проведены классные и родительские собрания, на которых было акцентировано внимание родителей на ответственное соблюдение ПДД, необходимость применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств, при перевозке детей в салоне автомобиля (август, с 1 – 11 класс);

2. Проведены инструктажи с педагогами по организации работы по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма;

3. Проведен инструктаж учащихся по ПДД с 1 по 11 класс;

4. Организованы и проведены занятия с учащимися по вопросам обеспечения безопасного поведения на дороге с разработкой безопасных маршрутов «Дом школа-дом» с 1 – 5 класс.

5. Активистами школьных отрядов ЮИД проведены акции «Будь внимателен пешеход!», «Береги себя!», «Внимание – дорога!» в рамках которых ребята еще раз напомнили сверстникам о правилах безопасного перехода улиц и дорог, акцентировали внимание на правилах поведения в общественном транспорте. Кроме того, было проконтролировано наличие маршрутных листов в дневниках обучающихся с 1 по 5 класс.

6. В каждой ОО утвержден и выставлен на сайт Паспорт дорожной безопасности школы.

7. В каждом классе начальной школы оформлены уголки по безопасности дорожного движения. В образовательных учреждениях имеются стенды по ПДД, где периодически меняется актуальная информация по безопасности дорожного движения для родителей и учащихся.

8. В ОО проведены школьные конкурсы творческих работ по пропаганде ПДД:

- игра по классам «Зеленый свет!»;
- конкурс социальных плакатов «Супергерой на дороге»;
- конкурс видеообращений "Правила знай и всегда соблюдай!" с

последующим просмотром видеосюжетов на классных часах и распространением в социальных сетях VK).

9. Учителями предметниками проводятся «Минутки безопасности» на последнем блоке, обращая внимание детей на погодные условия и особенности улично-дорожной сети вблизи образовательной организации.

10. В дошкольных образовательных учреждениях проведен ряд мероприятий в рамках «Недель безопасности». Согласно планов работы проведены целевые экскурсии к светофору (младшие, средние группы), к перекрестку (старшие, подготовительные группы). Темы безопасного поведения на дорогах были затронуты во всех видах игровой и продуктивной деятельности (рисование «Машины на улицах города», аппликация «Наш друг – светофор», конструирование «Перекресток», сюжетно-ролевые игры «Мы – водители», «Путешествие по городу», подвижные игры «Автомобили». «Три сигнала светофора», настольно-печатные «Собери знак», «Азбука пешехода», «Дорожные знаки», «Мотокросс»). Во всех группах были организованы режиссерские игры на макетах. Проведены беседы «Где можно кататься на велосипеде», «Как вести себя на улице», «Правила поведения на дороге», «Где и как можно переходить улицу». Дети старшего дошкольного возраста решали ситуации проблемного характера («Где лучше перейти дорогу», «Поездка в автобусе», «Мы не успели перейти улицу, как загорелся красный сигнал светофора», и др.). Также в старших и подготовительных группах был проведен разбор дорожных ситуаций с опорой на плакаты «Дети и дорога».

11. Безопасность дорожного движения освещена в официальных группах «Вконтакте» - выложены памятки, буклеты, видеоролики, написаны мотивирующие информационные посты по пропаганде ПДД.

Решили:

- 3.1. Управлению ЖКХ Администрации города Сарапула обратить внимание на вопрос обеспечения, отремонтированных в 2020 году дорог на территории МО «Город Сарапул», всеми необходимыми элементами безопасности дорожного движения. Информацию об оснащении дорог элементами БДД довести до Комиссии, срок **01.12.2020г.**
- 3.2. Управлению ЖКХ Администрации города Сарапула продолжить практику оборудования пешеходных переходов, прилегающих к детским и учебным заведениям, искусственными неровностями.

4. О построении и развитии АПК «Безопасный город» в МО «Город Сарапул»

Заслушали доклад Шафеева И.А., Замараевой К.Ф. было отмечено:

В соответствии с Методическими рекомендациями «АПК «Безопасный город» построение (развитие, внедрение и эксплуатация), утвержденными заместителем председателя Межведомственной комиссии по вопросам, связанным с внедрением и развитием систем аппаратно-программного технических средств «Безопасный город» А.П. Чуприяном от 23.02.2015г., в муниципальных образованиях (городских округах)

АПК «Безопасный город» реализуется в строго регламентированном порядке в составе комплексной системы безопасности жизнедеятельности субъекта Российской Федерации, как в организационном так и в техническом и аппаратно-программном аспекте.

Источником финансирования мероприятий по построению и развитию АПК «Безопасный город» должны являться финансовые средства бюджетов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, направленные на реализацию полномочий органов государственной власти субъектов.

По запросу Администрации города Сарапула от 28.08.2020г. о предоставлении проекта и технической документации по построению и развитию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Удмуртской Республики в части, касающейся муниципального образования «Городской округ город Сарапул», получен ответ от Государственного учреждения Удмуртской Республики «Служба гражданской защиты Удмуртской Республики» следующего содержания:

Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 18 июля 2016 года №1036-р определено 5 пилотных зон:

городской округ, отнесенный к первой группе по гражданской обороне с населением более 500 тысяч человек - «Город Ижевск»;

городской округ, отнесенный к третьей группе по гражданской обороне с населением до 500 тысяч человек – «Город Глазов»;

городской округ, не отнесенный к группе территорий по гражданской обороне – «Город Можга»;

муниципальный район, районным центром которого является город районного значения – «Камбарский район»;

муниципальный район - «Увинский район».

В 2019 году разработано и согласовано с Советом главных конструкторов АПК «Безопасный город» Техническое задание на проектирование опытного участка АПК «Безопасный город» на территории пилотных муниципальных образований Удмуртской Республики.

В настоящее время ПАО «Ростелеком» разработан Технический проект на проектирование опытного участка АПК «Безопасный город» на территории пилотных муниципальных образований Удмуртской Республики.

На основании изложенного, а также в соответствии с распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 18 июля 2016 года № 1036-р, муниципальное образование «Город Сарапул» не входит в список пилотных зон по построению и развитию АПК «Безопасный город».

В муниципальной подпрограмме «Безопасный город» и в бюджете города предусмотрены расходы на софинсирование мероприятий, связанных с созданием сегментов аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», не предусмотрены.

В ЕДДС города Сарапула оборудовано и функционирует автоматизированное рабочее место оператора «Системы-112», являющейся одним из сегментов АПК «Безопасный город».

По программе «Безопасный город» бюджетом города Сарапула выделено 156 тыс.руб., из них 98 тыс.руб. услуги видеонаблюдения и 58 тыс.руб. услуги связи по данным видеокамерам. Заключены соответствующие договора с ПАО «Ростелеком», система видеонаблюдения обеспечивает хранение информации в течение 30 дней.

Доступ к системе видеонаблюдения на Набережной реки Камы (в центре города Сарапула) и Площади, сквера у памятника В.И. Ленину перед зданием Администрации города Сарапула имеют ЕДДС, МО МВД России «Сарапульский», ЦУКС ГУ МЧС России по УР, Муниципальная милиция.

Решили:

4.1. Принять информацию к сведению.

4.2. Направить письмо в Администрацию Главы и Правительства УР с предложением

включить в пилотную зону построения АПК «Безопасный город» МО «Город Сарапул». Ответственный МКУ «Служба гражданской защиты» г. Сарапула, срок 01.12.2020г.

5. *Исполнение мероприятий предусмотренных подпрограммой «Профилактика правонарушений»*

Заслушали доклад Кочетова Д.С., Ощепкова С.А., было отмечено:

Подпрограмма «Профилактика правонарушений» является частью муниципальной программы "Безопасность муниципального образования "Город Сарапул" на 2015-2024 годы", утвержденной постановлением Администрации города Сарапула от 11.09.2015г. № 2460.

Подпрограмма «Профилактика правонарушений» включает в себя следующие мероприятия:

Мероприятия организационного характера, направленные на повышение эффективности профилактики правонарушений. В рамках выполнения данного мероприятия проводятся: встречи руководства Администрации города Сарапула, депутатов Сарапульской городской Думы и руководства правоохранительных органов с населением города; информирование населения о деятельности правоохранительных органов и органов местного самоуправления по профилактике правонарушений.

При проведении еженедельной городской оперативки заслушивается информация от МО МВД «Сарапульский» о правоохранительной деятельности на территории МО «Город Сарапул», на оперативках присутствуют представители СМИ для дальнейшего донесения информации до жителей города Сарапула. Один раз в полгода на заседаниях Сарапульской городской Думы, также заслушиваются доклады МО МВД «Сарапульский» в присутствии СМИ. При необходимости информация правоохранительной направленности доводится до жителей города Сарапула по средствам печати статей в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте МО «Город Сарапул» в разделе «Новости».

Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка. В рамках выполнения данного мероприятия проводится: проведение встреч с руководителями предприятий, учреждений, организаций города для развития народных дружин.

На сегодняшний день на территории города Сарапула действует одно объединение, участвующее в охране общественного порядка - Местная общественная организация муниципального образования «Город Сарапул» Удмуртской Республики «Народная дружина» численность дружины составляет 27 человек. В народную дружину входят представители предприятий и учебных заведений города (7 чел. от ОАО «СРЗ», 6 чел. от ОАО «СЭГЗ», 11 чел. студенты, 1 чел. от ООО «СКХП», 2 чел. В т.ч. командир дружины от МКУ «Муниципальная милиция г. Сарапула»).

За 3 квартал 2020 года членами ДНД проделана следующая работа:

1) проведено совместных рейдов – 35 количество мероприятий (спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий) в охране которых приняли участие представители общественных формирований –74.

2) при участии представителей общественного формирования пресечено 81 административных правонарушения, из них по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) 8, по ст. 20.20, 20.21 КоАП РФ (распитие спиртного, появление в общественном месте в состоянии опьянения) 49, нарушения ПДД 18, прочие статьи 6

В 2020 году Администрацией города Сарапула по данной программе запланировано выделение 20т.р. на страхование народных дружинников.

Подана заявка на предоставление субсидии на организацию деятельности народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности, участвующих в охране общественного порядка на сумму 16600р. и включающую в себя страхование дружинников, канцелярские товары и оргтехнику.

Организация охраны общественного порядка на территории МО «Город Сарапул». В рамках выполнения данного мероприятия проводится: организация охраны общественного порядка на территории города Сарапула, участие в деятельности по профилактике правонарушений на территории города Сарапула, предупреждение, выявление и пресечение нарушений в МО «Город Сарапул» в рамках осуществления муниципального контроля, охрана объектов муниципальной собственности.

Мероприятие «Организация охраны общественного порядка на территории МО «Город Сарапул»» выполняется МКУ «Муниципальная милиция г. Сарапула».

С 01 января 2020 года по 21 сентября 2020 года работниками МКУ «Муниципальная милиция г. Сарапула» проведена следующая работа.

Всего за отчетный период поступило 401 обращений, из них рассмотрено - 373 обращений, в том числе обращений граждан - 27 учреждений и организаций - 346.

Инициативно выявлено 690 нарушений «Правил благоустройства».

Всего составлено 520 протокола об административном нарушении, из них 520 по инициативно выявленным нарушениям.

Выдано 223 уведомлений об устранении нарушений требований «Правил благоустройства города Сарапула» из них 222 по инициативно выявленным нарушениям. Нарушения устранены по 205 выданному уведомлению.

С 1 января 2020 г. по 21 сентября 2020 года по протоколам, составленным сотрудниками МКУ, наложено административных штрафов на сумму 967400 рублей, из них по МБ 733600 рублей, взыскано 791600 рублей (МБ 72900 рублей), По ст.20.25 КоАП РФ за неуплату административного штрафа взыскано 89000 рублей.

Реализация отдельных мероприятий профилактики правонарушений проводится в рамках реализации других муниципальных подпрограмм, а именно: «Развитие образования и воспитание» на 2015-2024 годы, утвержденной постановлением Администрации города Сарапула № 2809 от 03.10.2014 г., «Сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни населения» на 2015-2024 годы, утвержденной постановлением Администрации города Сарапула № 2810 от 03.10.2014 г., «Городское хозяйство» на 2015-2024 годы, утвержденной постановлением Администрации города Сарапула № 2813 от 03.10.2014 г., «Управление муниципальным имуществом» на 2015-2024 годы, утвержденной постановлением Администрации города Сарапула № 2807 от 03.10.2014 г.

Подпрограмма «Профилактика правонарушений» включает в себя следующие

мероприятия, охватывающие социальную сферу:

Направление ходатайств должностных лиц органов или учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних для оказания социальных услуг (социально-бытовых, социально-правовых, социально-психологических, социально-медицинских, социально-педагогических) семьям с детьми, находящимися в социально опасном положении. (УДС)

Направлено 5 ходатайств в учреждение социальной защиты населения об оказании социальных услуг семьям, находящимся в социально-опасном положении (с начала года – 20).

Проведение профилактических бесед с семьями, состоящими на учете в управлении по делам семьи, материнства и детства Администрации города Саранска, о необходимости надлежащего исполнения обязанностей родителей. (УДС)

Проведена 21 беседа с родителями, состоящими на учете в управлении (с начала года – 27)

Проверка условий проживания несовершеннолетних опекаемых (подопечных) в замещающих семьях. (УДС)

Проведено 43 проверки условий проживания несовершеннолетних подопечных (с начала года – 181), в т.ч. 1 внеплановая.

Организация родительского всеобуча (общешкольные родительские собрания). (УО)

В сентябре 2020 года во всех образовательных учреждениях организуются и проводятся родительские собрания, в том числе во взаимодействии с сотрудниками ОДН, ГИБДД, Прокуратуры. На собраниях освещаются следующие вопросы безопасности:

- безопасность на дороге;
- безопасное поведение вблизи открытых водоемов;
- безопасное поведение вблизи объектов повышенной опасности (запрет нахождения на строящихся и заброшенных зданиях, в неосвещенных дворах, лесопарковой зоне и т.п.);
- профилактика употребления и распространения ПАВ.

Оказание юридической помощи молодым семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, консультирование молодых семей по вопросу получения льготного жилья. (УКиМП)

Распоряжением Главы УР деятельность учреждений приостановлена с 28.03.2020 г. до особого распоряжения, в связи с этим в течение 2-3 квартала 2020 года юридические услуги юристом МБУ «Молодежный центр» не оказывались.

Анализ исполнения индивидуальных программ социальной реабилитации несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении (Реализация Положения о межведомственном взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в организации индивидуально - профилактической работы с семьями и детьми, находящимися в социально опасном положении, утвержденного решением МКДН при Правительстве УР от 19.03.2014 г. протокол № 1). (КДН)

На заседаниях Комиссии ежеквартально анализируются отчеты о реализации индивидуальных программ социальной реабилитации несовершеннолетних, семей находящихся в социально опасном положении. Координационные меры, принимаемые Комиссией, прослеживаются и в отдельных случаях при рассмотрении на заседаниях Комиссии персональных дел в отношении несовершеннолетних, законных представителей. При рассмотрении персональных дел устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению правонарушения, в связи с чем, несовершеннолетним и родителям выдаются направления в службы сопровождения семьи. Кроме того, оказывается содействие в облечивании подростков и родителей от алкогольной зависимости. За отчетный период 2020 года 9 (с нарастающим итогом) от алкогольной зависимости в Республиканском наркологическом диспансер Министерства здравоохранения Удмуртской Республики прошли облечивание 15 несовершеннолетних.

Организация межведомственных рейдов в семьи, находящиеся в социально опасном положении. (КДН)

За 3 квартал 2020 года (с нарастающим) Комиссией совместно со специалистами УДСМиД, ОДН осуществлено 16 рейдовых мероприятий проверена 54 семьи. Кроме того, сотрудники сектора принимают участие в рейдовых мероприятиях, проводимых службой ОДН МО МВД России «Сарапульский» по соблюдению законодательства в рамках Закона УР №57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» (недопустимые для посещения места для Н/л – кафе, бары, рестораны). Осуществлен 1 рейд, проверено 3 заведения. Инспектором филиала по г. Сарапулу УИИ УФСИН России по УР совместно с заместителем председателя Комиссии, ОДН проведено профилактическое мероприятие «Подросток-Группа», (рейд), проверка осужденных несовершеннолетних по месту жительства, а так же в общественных местах, проверено 3 адреса, 3 н/л осужденных.

Семейное консультирование психолога (УКиМП)

В течение 1-3 кв. 2020 г. услуги не оказывались по причине отсутствия специалиста (ставка психолога МБУ «Молодежный центр» вакантна), а также в связи с тем, что Распоряжением Главы УР деятельность учреждений приостановлена с 28.03.2020 г. до особого распоряжения.

Предоставление в безвозмездное пользование зданий (помещений), находящихся в муниципальной собственности, обратившимся некоммерческим организациям для целей ресоциализации и социальной адаптации граждан, находящихся на различных видах учета (УИО)

По результатам 3-го квартала отсутствуют обратившиеся некоммерческие организации.

Решили:

5.1. Принять информацию к сведению.

6. О модели организации работы Совета безопасности Белгородской области, советов безопасности муниципальных образований Белгородской области и создаваемых межведомственных комиссий, советов общественности

Заслушали доклад Стерхова И.А. было отмечено:

По учетам филиала по г. Сарапулу ФКУ УИИ УФСИН России по Удмуртской Республике (далее – филиал по г. Сарапулу) за 9 месяцев 2020 года прошло 719

подозреваемых, обвиняемых и осужденных (в том числе 15 несовершеннолетних), что на 5,40% меньше (несовершеннолетних на 46,43% меньше) чем за аналогичный период прошлого года (АППГ – 760, несовершеннолетних 28).

На конец отчетного периода на учете в филиале по г. Сарпулу состоит 377 подозреваемых, обвиняемых и осужденных (в том числе 5 несовершеннолетних), что на 12,53% меньше (несовершеннолетних на 54,55% меньше) чем за аналогичный период прошлого года (АППГ – 431, несовершеннолетних 11).

Численность лиц, состоявших на учете в филиале по г. Сарпулу в отчетном периоде, нуждавшихся в получении социально-психологической и иной помощи – 34, получивших помощь – 34.

Исходя из модели организации работы Совета безопасности Белгородской области, советов безопасности муниципальных образований Белгородской области и создаваемых межведомственных комиссий, советов общественности, предложено:

Филиалу по г. Сарпулу ежемесячно, до определенной даты (дату определить комиссионно) направлять в рабочую группу по решению вопросов социальной адаптации граждан, освободившихся из мест лишения свободы и осужденных к наказаниям не связанным с изоляцией от общества (далее – Комиссия), направлять списки осужденных нуждающихся в трудовом, бытовом устройстве, оказанию социальной помощи (далее – списки).

Комиссии, при поступлении списков, определять дату очередного заседания для рассмотрения трудового, бытового устройства, оказанию социальной помощи осужденным, с приглашением представителя филиала по г. Сарпулу и при необходимости осужденных.

Поручить членам комиссии проработать вопрос о вакантных местах в службе занятости населения для включения организаций, имеющих вакантные должности в перечень для отбывания наказания в виде исправительных работ (далее – перечень).

Филиалу по г. Сарпулу провести анализ о трудоустройстве организациями осужденных к наказанию в виде исправительных работ (далее – анализ) и проинформировать Администрацию г. Сарпула (указать кого именно), для последующего проведения совещания с рассмотрением данного анализа, при необходимости приглашения руководителей предприятий включенных в перечень.

Решили:

- 6.1. Принять информацию к сведению.
 - 6.2. Управлению экономики Администрации города Сарпула и правовому управлению Администрации города Сарпула проработать вопрос расширения Перечня объектов для отбывания осужденными наказания в виде исправительных работ на территории города Сарпула.
 - 6.3. Рекомендовать филиалу Республиканского ЦЗН «ЦЗН города Сарпула и Сарпульского района» увеличить активность по выявлению не зарегистрированных объявлений о трудоустройстве на досках объявлений и в газетах (ст. 25, Федерального закона от 19.04.1991 № 1032 «О занятости населения в Российской Федерации») для дальнейшего использования вакансий при трудоустройстве граждан, в т.ч. осужденных нуждающихся в трудоустройстве.
7. *Об утверждении реестра опасных мест для пребывания детей в муниципальном образовании «Город Сарпул»*

Заслушали информацию Макаровой А.В., Шафеева И.А. было отмечено:

В целях предупреждения безнадзорности несовершеннолетних, вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, связи с угрозой для жизни и здоровья несовершеннолетних, необходимо утвердить реестр опасных мест расположенных на территории муниципального образования «Город Сарапул», нахождение детей в которых не допускается.

В рамках профилактических мероприятий предлагается:

- руководителям образовательных учреждений организовать профилактическую деятельность, направленную на недопущение нахождения несовершеннолетних в опасных местах определенных перечнем;
- руководителю МКУ «Муниципальная милиция» принять меры в соответствии с Правилами благоустройства города Сарапула, утвержденных решением Сарапульской городской Думы от 25.05.2017 г. № 4-275 к собственникам зданий.

Представлен Реестр по ветхим и аварийным домам, колодцам, ямам, заброшенным объектам недвижимости и другим объектам, представляющим опасность для жизни, сформированный на основании информации городских, прокуратуры г. Сарапула и обращений жителей (через социальные сети в сети «Интернет» и посредством телефонной связи).

Решили:

- 7.1. Принять информацию к сведению.
- 7.2. Управлению ЖКХ Администрации города Сарапула и МКУ «Муниципальная милиция г. Сарапула» продолжить формирование реестра опасных мест для пребывания людей в муниципальном образовании «Город Сарапул».
- 7.3. Секретарю Комиссии направить поступившие предложения опасных мест, ответственным за формирование реестра, в срок до 10.10.2020г.

Поручить секретарю разметить на официальном сайте МО «Город Сарапул» результаты проведения заседания Комиссии.

Заместитель Председателя



В.М. Шестаков

